

我州启动冬季汽车促消费活动

本报库尔勒12月18日讯(记者 张晨)为进一步激发消费活力,提振市场信心,释放消费潜能,15日,“冬日暖心·乐购巴州”冬季促消费政府补贴活动启动仪式暨讲解政策培训会

会在巴音郭楞宾馆举行。会上,州发展和改革委员会相关负责同志发布自治州2023年促进汽车消费相关政策,中国银联新疆分公司巴州业务部负责人讲解消费券的申领和使用

流程,汽车经销商和消费券核销企业代表作表态发言。据了解,此次冬季促消费政府补贴对象为,2023年11月1日至2024年1月31日期间,在自治州范围内汽车经销企业购买9座

以下乘用车新车并办理非营运行驶证,且单车价格在8万元至30万元之间(不含增值税)的个人消费者,依据机动车购车发票,可领取4000元至6000元消费券。州商务局相关负责同志表

示,今年以来,我州制定了65项促消费措施,多领域、多维度、多层次、多元化开展形式多样、内容丰富的促销活动,为广大消费者提供实实在在的优惠,不断促进消费市场加速“暖”起来。

2023年巴州首届网络直播购房节成功举办

吸引逾万名观众关注

本报库尔勒12月18日讯(记者 衡红丽 通讯员 冶小文)近日,2023年巴州首届网络直播购房节成功首播,吸引了逾万名观众的关注。此次活动以“让利惠民 优居巴州”为主题,通过网络直播的形式为购房者提供全新的购房体验。

据了解,此次网络直播购房节由巴州住房和城乡建设局、库尔勒市住房和城乡建设局主办,巴州房地产业协会协办,巴州乐趣文化传媒有限公司承办。活动以网络直播的形式进行,由巴州房地产业协会视频号和库尔勒房产小姐姐抖音号双平台同步直播,共有16个楼盘参与。

在直播过程中,购房者可以通过网络平台随时随地了解房产信息,参观样板房,咨询专业人士等,大大节省了时间和精力。同时,活动期间还推出了多种优惠政策,如折扣、赠送家具电器等,让购房者享受到更多实惠。据统计,首场直播双平台总观看人数达到1万余人,在线咨询人数



图为2023年巴州首届网络直播购房节直播现场。

图片由巴州房地产业协会提供

达到200余人。此次购房节活动旨在服务好购房群众,满足群众刚性和改善性住房需求,促进巴州房地产市场良性循环和健康

发展。州住房和城乡建设局相关负责人表示,网络直播购房节的成功举办,标志着巴州房地产市场向成熟和多元化发展,为市场注入了新的活力,为购房者带来了

优惠和便利。该局将继续以百姓需求为出发点,创新方式,举办各类房产销售展示活动,推动房地产行业发展,为市民提供更多优质服务

■ 要闻短波

我州举办“八五”普法知识竞赛

本报库尔勒12月18日讯(记者 薛云少 通讯员 赛日格玲)15日,自治州“八五”普法知识竞赛在巴州党委党校(行政学院)开赛。全州50余家部门单位精心准备、踊跃参赛。

据了解,此次竞赛分初赛、预赛、决赛三个阶段。8支代表队进入决赛。竞赛内容主要是党的二十大精神、习近平法治思想、宪法、民法典等。

巴州国土资源执法监察支队参赛选手杨旭卓说:“以赛促学、学以致用。通过参赛,进一步提高了我运用法治思维和法治方式履行职责的能力。”

巴州司法局有关负责人介绍,此次竞赛是深入贯彻落实党的二十大精神,学习宣传习近平法治思想,深化法治巴州建设,多层次多领域推进依法治理,提升法治化水平的一项具体举措,旨在积极引导广大干部群众坚守法治信仰,传播法治好声音,争当所在系统里的行家里手,努力使尊法学法守法用法在全社会蔚然成风。

我州农技人员入大棚指导农业生产

本报库尔勒12月18日讯(记者 薛云少 通讯员 杨寒丽)连日来,我州大部地区迎来降雪,对设施农业带来不同程度的影响,为此我州农业农村部门积极组织农技人员下田间、入大棚,面对面给种植户讲解防灾减灾知识,科学应对低温天气,助力稳产增收。

库尔勒市英下乡拥有1800余个独立蔬菜温室大棚,占地约3500亩,各类蔬菜年产量达2.5万吨,是我州名副其实的“菜篮子”。17日,巴州农业技术推广中心植保站技术人员来到这里开展技术服务。

“降雪时,要及时清理积雪。雪停后,要及时加盖保温覆盖材料,严格控制棚内温度,保证光照时间。”在一座蔬菜温室大棚内,巴州农业技术推广中心植保站站长吴莉莉对种植户说。

据了解,由于我州农业农村

部门应对及时,此次降雪低温天气并未对我州各县市设施农业造成明显影响。

此外,该中心还发布了低温天气下设施农业的科学应对措施:一要及时关注天气情况,适时加盖夜间保温覆盖材料。温度过低,棚室蔬菜如

疏忽管理,很容易遭遇冷害。二要严格控制室内空气湿度,适度放风降温。三要适时揭开棉被,应采取三段式揭被法。即从小揭到大再到完全揭,以防蔬菜因突然见光导致叶片急性萎焉,造成损伤。

巴州疾病预防控制中心 预防疾病 保障健康 服务人民

如何科学预防冬季呼吸道疾病?

进入冬季,多种呼吸道疾病开始活跃。既往流感一般每年在10月中下旬开始逐渐进入冬春季流行期,同期也会有其他呼吸道疾病交替或共同流行。我们应该如何科学应对,保护自己和家人健康,巴州疾病预防控制中心提醒您,这些小事需做到。

人群密集的公共场所,尤其是空气流通不畅的密闭场所,是呼吸道疾病高发的场所。以下场所和机构需要特别关注呼吸道疾病的传播:

- (1)学校、幼托机构、养老院、福利院等人群密集场所;
- (2)地铁、公交车、飞机等人群密集的公共交通工具中;
- (3)医院、诊所等医疗机构;

(4)剧院、电影院和餐厅等公共场所,以及大型活动,如演唱会场所、体育赛事场地等。

二、注意个人卫生
在呼吸道疾病高发季,应当加强个人卫生。

- (1)勤洗手,养成良好的卫生习惯,用肥皂(或洗手液)在流动水下洗手;
- (2)咳嗽和打喷嚏时用纸巾、

毛巾或手肘处衣物遮挡口鼻;

(3)避免习惯性地用手触摸眼睛、鼻子;

(4)避免与患者密切接触,在公共场所正确佩戴口罩等;

(5)在室外温度适合的情况下,建议适时开窗通风,保证室内空气清新。

三、及时接种疫苗
接种流感疫苗是预防流感、

减少流感相关重症的有效手段。建议重点和高风险人群及时接种疫苗,以减少感染或降低感染后疾病的严重程度。65岁以上老年人,未接种过肺炎球菌疫苗者也应尽早接种肺炎球菌疫苗;如果既往接种过,间隔5年可考虑再次接种。

(文由巴州疾病预防控制中心提供)